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Kultura KONCERT ANIJELA DEZIDERIA NA
MEĐUNARODNOM FESTIVALU GITARE U TIVTU

Deziderio na tivatskoj sceni Majstor gitare svirao na bis
Možemo da vježbamo i studiramo, ali morate dobiti
talenat na rođenju! To je veoma važno, rekao je gitarista

Nastupom Napolitanca Anijela Dezideria, jednog od
najvećih gitarista svijeta, tivatska publika počašćena je
vrhunskim koncertom na maloj sceni Centra za kulturu,
gdje koncertiraju učesnici Montenegro međunarodnog
festivala gitare. Nakon ovacija ljubitelja muzike, profesor
Deziderio svirao je na bis, a održao je i majstorsku
radionicu sa sedam umjetnika evropske gitarske mreže
EuroStrings.
Ističući da mu je čast što je prvi put nastupio u Crnoj Gori,
rekao je da je prelijepa i da bi volio da se vrati prvom
prilikom.
– Hvala svima na dobrom danu, zajedno sa svim ljudima
iz cijele Evrope, koji su tu zbog gitare, a posebno zbog
mlade generacije klasične gitare, koja nam je apsolutno
potrebna. Njima je mnogo teže danas, nego što je bilo
mojoj generaciji, zato je ideja Eurostringsa velika, jer
omogućava da se pokaže ogroman kvalitet koji imaju.
Današnje generacije su zaista nevjerovatne. Veoma mi je
drago što sam dio festivala ove godine, pokušavajući da
im pružim najbolje što mogu - rekao je Deziderio.
Za publiku u Tivtu, on kaže da je bila toliko tiha i mirna da
je imao utisak da je zaista uz njega, što je jako značajno,
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Dan: 
Mjesec: 
God: 

jer se sa slušaocima zajedno gradi atmosfera. Dio
programa, koji je svirao je sa njegovog novog CD-a, koji
treba da izađe za dva mjeseca. Na albumu će se naći
samo barokna muzika, pored ostalog Sansova Španska
svita i nekoliko sonata Domenika Skarlatija. Sledeće
nedjelje, Deziderio putuje u Njemačku na Koblenz
International Guitar festival, potom u Estoniju, Hrvatsku,
Španiju.
Ž.K.

Talenat presudan za muzičara
Zvanični dio programa, ovaj umjetnik, čiju virtuoznost
porede sa Paganinijevom, završio je kompozicijom „Ritto
de los Orishas”, naglašavajući da je jedan od rijetkih, koji
je izvodi. Na repertoaru su se našle i kompozicije
španskih autora Gaspara Sansa, Hoakina Rodriga,
Antonia Ruiza Pipa i Miguela Ljobe. Deziderio je u svojoj
karijeri osvojio 18 prvih nagrada na raznim velikim
takmičenjima. „Zaista sam imao sreće i zahvaljujem bogu
na tome. Možemo da vježbamo i studiramo, ali morate
dobiti talenat na rođenju! To je veoma važno!”, rekao je
gitarista.

Uslovi korišćenja

Svako neovlašćeno korišćenje sadržaja štampanog i on-
line izdanja "Dana" kažnjivo je i vlasnik prava shodno
Zakonu o autorskim i srodnim pravima ima pravo na
zaštitu od istog, kao i na naknadu štete prouzrokovane
takvim radnjama. Zabranjeno je svako objavljivanje,
modifikovanje, kopiranje, štampanje, reprodukovanje,
distribuiranje ili na drugi način javno prikazivanje
podataka, tekstova, fotografija i informacija iz naših
izdanja, bez pisane saglasnosti "Jumedia Mont" doo.
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